

吃百家饭长大 流浪30多年 走遍大半个中国 46岁“流浪汉”为何选择落叶归根？

近日，江北慈城派出所来了一位特别的客人，他身材不高，但一身“英盾安保”的工作服，让他显得英姿飒爽。见到慈城派出所章律副所长后，他说：“我是来感谢章警官的，多亏了他的帮忙，我终于回家了！”谁能想到，眼前的保安师傅，几个月前还是个没有户口的“流浪汉”。



丁正荣在工作中。通讯员供图

A 从记事起就在流浪，曾走遍大半个中国

原来，这位保安师傅叫丁正荣，今年46岁。自打有记忆起，他就在慈城街头流浪。上世纪70年代末的慈城镇上有不少好心人看他可怜，会给他一口饭吃。等他长大一些，镇上的好心人就会请他帮忙干些杂活，同时提供食宿。他说：“慈城是个有人情味儿的地方，我是在这里吃着百家饭、穿着百家衣长大的。”

在他的印象中，在慈城电影院住的时间最长。“当时的慈城电影院就是在现在的孔庙，电影院的经理很照顾我，让我平常打扫电影院，关门后可以睡在影院的大厅里。”丁正荣说，后来影院里来了个杂技团，考虑到自己今后的生活，经电影院经理介绍，当时只有十来岁的

他，在杂技团开始了学徒生涯。

十五六岁时，丁正荣已经跟着杂技团走遍了浙江大多数的城市和乡村。后来，他离开了杂技团，开始了漫长的流浪，30多年间，走遍了大半个中国。

记者问他这些年有没有碰到过什么困难，丁正荣说，早些年还好，但慢慢地发现因为自己没有身份证，生活变得越来越不方便，他不能坐火车、坐大巴、住旅馆，要出行只能搭乘“经纪人”提供的车辆，有一次，他从天津前往北京赶场子，没有“经纪人”的帮助，他只能自己花钱打出租车前往。

B 受慈孝文化影响 想落叶归根回家乡

今年春节前夕，在这个临近阖家团圆的日子里，丁正荣孤身一人带着一张1998年由江北区信访办开具的、现在已经发黄破旧的“故乡”证明，回到了阔别已久的家乡慈城镇。“这次一定要在家乡落户。”丁正荣在心里默默地告诉自己。

当慈城派出所户籍窗口的民警接到这份特殊的落户申请时，虽然各种条件不具备，但他们没有简单地回绝丁师傅。慈城派出所户籍窗口民警陈丽向分管户籍的章律副所长做了简单汇报，两人一起耐心倾听了丁师傅不太清晰和流畅的经历陈述。

“丁师傅的经历太坎坷，能通过我们的努力让他在春节前拿到身份证，过一个有‘身份’的年，肯定是对他最大的安慰。”章律说。随后，他就带着社区片警和户籍民警，根据丁正荣的模糊陈述，在慈城挨家挨户打听能证明丁正荣在慈城长大的证人。皇天不负有心人，在

社区的帮助下，他们找到两位现在已经80多岁的老太太，老太太曾经住在慈城孔庙附近，说起30多年前在慈城流浪的“阿荣”，她们都还有印象。

1月30日，慈城派出所开通绿色通道，特事特办，让丁正荣成功落户到了古巷社区的集体户口上，并拿到了属于自己的身份证。

考虑到丁正荣的实际困难，慈城派出所帮助丁正荣解决落户问题后，立即又积极和镇政府、社区进行沟通协调，在政府的支持下，帮丁正荣落实了低保。随后，今年4月，在章律警官的引线搭桥下，还为丁正荣在杭州英盾保安服务有限公司慈城分公司找了一份保安的工作。

丁正荣说：“我真的很感激章警官，为了我的事东奔西跑，今后我一定会做好这份工作，稳定下来。”

记者 吴震宁 通讯员 张昊桦 杨熙瑾

百老汇音乐剧《绿野仙踪》 宁波首演出“事故” 主演因身体原因取消演出

本报讯(记者 俞素梅) 昨晚是百老汇英文原版音乐剧《绿野仙踪》在宁波大剧院演出的第一天，观众们乘兴而来扫兴而归。一直等到晚上8点多钟，演出迟迟不开始，剧场工作人员出来说“演员不演了”，大家只得悻悻而归，退票等事宜有待解决。

昨晚8点20分，记者接到市民洪女士的报料，说她和女儿前往宁波大剧院看百老汇英文原版音乐剧《绿野仙踪》，一直等到晚7点30分，演出迟迟不开始，等到晚上8点多钟，有工作人员出来说，“老外演员不演了，演出取消”，后续会进行退票和赔偿事宜。“宁波的观众还是比较冷静、文明的，在惊愕之余，大家开始回家了。我女儿本来晚上有英语课的，特意请了假来看演出，没想到发生这样的事，从来没有过吧？演出取消不应该提前通知吗？我是在今年5月份的时候在网上买了两张早鸟票，原价880元一张，早鸟票是600多元一张，两张票花了1000多元钱呢。”洪女士对此觉得很不可思议。

记者了解到，这场演出的出品方是北京四海一家文化传播有限责任公司。该公司是中国对外文化集团的子公司，也是国内首批进行文艺演出项目商业化运营的市场型项目运营公司。

在宣传海报上，这个版本的音乐剧《绿野仙踪》号称“全美巡演团队倾力打造”，是“一场寻找爱与勇气的奇幻冒险”，是“为了向1939年米高梅电影公司出品的同名经典电影致敬”，据悉，全剧用英语演唱，配中文字幕。

演员为什么罢演呢？宁波大剧院的工作人员告诉记者：“是主演临时身体不适，搞得我们也很被动。这个角色没有设B角。好在现场比较平静，警察也来维持秩序了。我们现在等待北京方面的安排，原定接下去的周五、周六、周日都有演出，至于还能不能演出，8月2日下午2点前，我们会发公告。”

与宁波 共峥嵘 2019金隅地产宁波品牌发布会成功举办

7月30日，“与宁波·共峥嵘——2019金隅地产宁波品牌发布会暨业主答谢会”在宁波洲际酒店成功举办。众多媒体、业界权威以及金隅业主等共襄盛会，共同见证了金隅地产与宁波从初次相逢到共同成长的历程。

当晚，搭乘高铁式的人场体验，让每一位嘉宾从开始便感受到金隅地产的匠心如炬。源于对城市、对建筑、对生活的深刻理解，金隅地产以精诚之心、精工之技，布局全国。34载15城130余作品，立足北京、北上内蒙古、南下长三角、东进津冀、西拓川渝的开发格局，筑造出大时代下的经典之作。

“京韵国粹·甬脉风华”的戏剧现代舞开篇，“隅见宁波”从三江口到大东部的沙画时代故事，“匠心24小时美好生活”的舞台情景剧，“隅您同行”的温情回忆……精美的表演与场景秀，展示了

金隅地产对宁波的热爱和对美好人居的品质追求。

金隅地产集团华东区领导回顾了金隅地产深耕宁波的历史，金隅自2014年入甬，从三江口商务新风尚到大东部约30万平方米中央生活区，用一座座美好巨作，更新宁波城市面貌，谱写理想城市生活。宁波同策房产咨询有限公司总经理傅康，解读了宁波与金隅地产的城市战略布局。来自深圳奥雅设计股份有限公司的景观设计总监Ronald对大成郡二期新品进行全面解读，从建筑外立面的精雕细磨，到园林的倾情设计，大成郡以崇尚绿色与自然和谐共生的理念，以宁波特有的海港文化打造精彩园林，为业主提供健康舒适的园林生活。

在众多嘉宾的共同见证下，金隅大成郡二期新品盛大启幕，“金隅会”正式成立。包佳

“红绿蓝” 共绘税宣服务新画卷

当减税降费的列车疾驰而来，国家税务总局宁波市镇海区税务局也随之迎来了新的色彩——“红马甲”会计志愿者、“绿丝带”涉税中介志愿者、“蓝精灵”大学生志愿者，三种色彩交相辉映，共绘税宣服务新画卷。

红是绽放的热情 “红马甲”是镇海区税务局组建的会计志愿服务团队，由业务精湛的会计担任，为纳税人提供线上QQ政策解答、线下办税辅导等志愿服务。

绿是蓬勃的活力 孙新权是镇海区税务局“绿丝带”涉税中介涉税志愿队的骨干成员。在提供志愿服务的过程中，他体验了当老师的感受。

蓝是跃动的朝气 “蓝精灵”大学生税收志愿服务队，是镇海区税务局与宁波大学商学院共同组建的。今年大二的吴焯宁是“蓝精灵”志愿团队的组长，每周都会利用课余时间来到办税服务厅开展志愿服务。“志愿服务丰富了我的实践经历，让我学以致用。”他说。

税宣